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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľom spoločnosti AUTOCONT s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti AUTOCONT s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 2022 a 
výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so 
zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

 súvahu k 31. decembru 2022, 
 výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 
 poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 

a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Zdôraznenie skutočnosti 

Upozorňujeme na skutočnosť, že Spoločnosť je spoludlžníkom v bankovom úvere, ktorý pre 
Spoločnosť predstavuje významný podmienený záväzok. Skutočnosť je bližšie popísaná v bode 4 
“Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. c) a d) o záväzkoch” poznámok k účtovnej závierke. 
V súvislosti s touto skutočnosťou náš názor nie je modifikovaný. 
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Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

 informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou a že 

 výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 
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Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

 Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to,
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo
obídenie internej kontroly.

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu.

 Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru,
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. František Zummer 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1217 

23. mája 2023
Bratislava, Slovenská republika

Frantisek Zummer
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A.  Informácie o  účtovnej jednotke 
 

 

A.a) 

 

Obchodné meno: AUTOCONT s.r.o. 

Sídlo: Krasovského 14, 851 01 Bratislava 

Dátum založenia: 21.12.2000 

Dátum vzniku: 15.1.2001 

 

 

A.b) opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: 

- kúpa rozličného tovaru v rozsahu voľnej činnosti za účelom ďalšieho predaja, 

- poskytovanie software-predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom, 

- poradenské služby ohľadne elektronických zariadení na spracovanie dát, 

- dodávky a poradenské služby ohľadne programov na spracovanie dát, 

- sprostredkovanie v oblasti obchodu a služieba a iné. 

 

1.  Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 154 147 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

164 147 

počet vedúcich zamestnancov 20 19 

 

 

A.d Podnik  nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách 

A.e 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1.1, 
2022 do 31.decembra 2022 podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 
Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 

Riadna X 

Mimoriadna  

Dôvod mimoriadnej účtovnej závierky  

A.f Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie 21.6. 2022 

A.g 
Dátum schválenia audítora Spločnosti za obdobie 12 mesiacov, končiace 
31.12.2022 

21.6. 2022 
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B.Informácie o orgánoch a spoločníkoch 
   

 

Orgány a spoločníci Spoločnosti 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31.12. 2022 

   

Spoločník 

Výška 

podielu na 

ZI absolútne V % 

Podiel na 

hlasovacích 

právach v % 

Iný podiel na 

ostatných.položkách 

VI ako na ZI v % 

Výška príspevku 

do kapitálových 

fondov z 

príspevkov 

AUTOCONT a.s. 1 221 760 92 92   

Peter Trajlínek     29 880 2,25         2,25   

Mário Haroník     23 240 1,75 1,75   

Stanislav Šlesarik     23 240 1,75 1,75   

Ľuboš Fabrici     16 600 1,25 1,25   

Alena Kostolanská     13 280     1,00        1,00   

      

Spolu 1 328 000 100 100   

 

 

Orgány Spoločnosti 

 

Konatelia od: Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce obdobie 

01.08.2018 Ondřej Matuštík Ondřej Matuštík 

01.08.2018 Mário Haroník Mário Haroník 

01.08.2018 – 28.06.2022  Milan Futák 

 

 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31.12. 2021 

   

Spoločník 

Výška 

podielu na 

ZI absolútne V % 

Podiel na 

hlasovacích 

právach v % 

Iný podiel na 

ostatných.položkách 

VI ako na ZI v % 

Výška príspevku 

do kapitálových 

fondov z 

príspevkov 

AUTOCONT a.s. 1 221 760 92 92   

Milan Futák 36 520 2,75 2,75   

Mário Haroník 19 920 1,5 1,5   

Stanislav Šlesarik 19 920 1,5 1,5   

Ľuboš Fabrici 13 280 1 1   

Alena Kostolanská 9 960 0,75 0,75   

Peter Trajlínek 6 640 0,50 0,50   

Spolu 1 328 000 100 100   

 
 

Orgány Spoločnosti 

    

Konatelia od: Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

obdobie 

01.08.2018 Milan Futák Milan Futák 

01.08.2018 Mário Haroník Mário Haroník 

01.08.2018 Ondřej Matuštík Ondřej Matuštík 
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C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou 
 

 

 

 

C.a)  Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú 

účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je 

účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou: 

            KKCG AG, Kappellgasse 21, 6004 Luzern, Švajčiarsko. 

 

C.b) Obchodné meno a sídlo bezprostredne konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje 

konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, 

ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka: 

            Aricoma Group a.s., Vinohradská 1511/230, Strašnice, 100 00 Praha 10 

 

C.c)  Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné tieto konsolidované 

účtovné závierky získať: 

            Aricoma Group a.s., Vinohradská 1511/230, Strašnice, 100 00 Praha 10 

KKCG AG, Kappellgasse 21, 6004 Luzern, Švajčiarsko 

 

Adresa registrovaného súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uloží konsolidovaná 

účtovná závierka Aricoma Group a.s.: 

            Mestský súd Praha, Spálená 2 ,112 16 Praha 2 

  

 

 

D. Ďalšie informácie o: 
 
 

a) použitých účtovných zásadách a účtovných metódach, 
b) údajoch vykázaných na strane aktív súvahy, 
c) údajoch vykázaných na strane pasív súvahy, 
d) výnosoch, 
e) nákladoch, 
f) daniach z príjmov, 
g) spriaznených osobách, 
h) skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej 

zostavenia, 
i) prehľade zmien vlastného imania, 
j) prehľade peňažných tokov. 

 
a/ rozpracované v časti E.  f/ rozpracované v časti J.    

b/ rozpracované v časti F.  g/ rozpracované v časti K. a L     

c/ rozpracované v časti G.  h/ rozpracované v časti M.    

d/ rozpracované v časti H.  i/ rozpracované v časti N.   . 

e/ rozpracované v časti I.  j/ rozpracované v časti O. 

 

 

  

Nie je súčasťou konsolidovaného celku              Je súčasťou konsolidovaného celku  X 
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E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 
 

 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti 
v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi 
postupmi účtovania.  
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov 
a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez 
ohľadu na dátum ich platenia.Závierka je zostavená za 12 mesiacov k 31.12.2022 (obdobie 
1.1.2022-31.12.2022). Komperativy sú za obdobie 9 mesiacov k 31.12.2021 (obdobie 1.4.2021-
31.12.2021). 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne 
s predchádzajúcim účtovným obdobím.  

 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 
EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do 
používania. 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 
EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do 
používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

 

Predpokladaná doba 

používania v rokoch 

Metóda 

odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Automobily 4 Lineárna 25 

Prenajímaný majetok 4 Lineárna 25 

Počítače a tlačiarne 4 Lineárna 25 

Software 2 Lineárna 50 

 
 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je 
vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 
Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku – Spoločnosť neprijala žiadne dotácie, ktoré boli 
poskytnuté na obstaranie majetku 
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c) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy 
z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako 
zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách 
spôsobom  tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou 
FIFO. 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame 
náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 
bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia 
sa do vlastných nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 
 

Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške 
rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná 
hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom. 

 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára 
k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než 60 dní vytvára sa opravná položka vo výške 
25% ,  dlhšia než 180 dni - 50%, dlhšia než 365 -100% z hodnoty rozdielu medzi menovitou 
a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov 
budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. Opravná položka sa tvorí 
mesačne. 
 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

f) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 
došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje 
v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

g) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 
udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky 
s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na 
splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 
zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej 
časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie 
pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky, overenie účtovnej závierky, reklamácie, 
reklamné služby, náklady k projektom. 
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h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

i) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho 
výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu 
trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po 
znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu 12 mesačného 
obdobia. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu 12 mesačného obdobia sú 
vyššie ako daňová povinnosť za toto obdobie, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 

 

j) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 
daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom 
zaúčtovaní. Účtovanie o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo 
zápornému goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych 
daňových odpisov a účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo záporného 
goodwillu nevznikol dočasný rozdiel. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku 
sa neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom 
zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento 
účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný 
prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade 
podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo 
rozdelení. K tomuto odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa 
odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných 
obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude 
možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude 
platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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l) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov 
priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 
Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe 
nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas 
dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú 
na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na 
nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, 
nie však menej ako 3 roky. V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby 
odpisovania hmotného majetku zaradeného do odpisovej skupiny 4. Každá platba nájomného je 
alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej 
úrokovej miery. Finančné náklady sa vykazujú ako úroky. 
 
Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku 
so súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou 
finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu." 
 

m) Leasing (Spoločnosť je prenajímateľ) 

 
Operatívny leasing (Spoločnosť je prenajímteľ) 

Nájom, pri ktorom významnú časť rizík a potencionálnych ziskov spojených s vlastníctvom nesie 
Spoločnosť je klasifikovaný ako operatívny leasing. Majetok, ktorý je predmentom operatívneho 
leasingu sa odpisuje po dobu jeho odhadovanej živostnosti. Základ pre výpočet odpisov je určený 
ak rozdiel medzi obstarávacou cenou daného aktíva a jeho odhadovanou reziduálnou hodnotou, 
t.j. cenou, za ktorú by bolo možné majetok v súčasnosti odpredať ak by majetok bol už v stave 
očakávanom na konci jeho ekonomickej živostnosti.  
 

n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové 
rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

o) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle 
po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú 
v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 
s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne 
poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 
týkajú.  Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovaru a služieb.  
 

p) Opravy významných chýb minulých období 

Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období v účtovnom obdobií 
končiacom 31.12.2022  
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F. Informácie k údajom vykázaných na strane aktív súvahy 
 

 

1.Informáci prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku (DNM) 

 

Tabuľka č. 1 
 

Dlhodobý 
nehmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie 
Aktivované 

náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill 

Ostatný 
DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 

a b c d e f g h I 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia  570 957      570 957 

Prírastky      454  454 

Úbytky  8 899      8 899 

Presuny  454    -454   
Stav na konci 
účtovného obdobia  562 512      562 512 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
570 957      570 957 

Prírastky  454      454 

Úbytky       8 899      8 899 

Presuny         
Stav na konci 
účtovného obdobia 

 562 512 
     562 512 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
0  0    0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
0  0    0 

 
.  
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Dlhodobý 
nehmotný majetok 

Bezprostredné predchadzajúce účtovné obdobie 
Aktivované 

náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill 

Ostatný 
DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia    570 957      570 957 

Prírastky                          

Úbytky              

Presuny         
Stav na konci 
účtovného obdobia     570 957       570 957 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia  570 957      570 957 

Prírastky         

Úbytky            

Presuny             
Stav na konci 
účtovného obdobia    570 957       570 957 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
             0           0    0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
   0           0       0 

 
 

 
2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku  

 

Dlhodobý nehmotný majetok 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 

 

Dlhodobý nehmotný majetok 

Bezprostredne 
predchadzajúce účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 
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3. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku (DHM)  

 

Tabuľka č. 1 
 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci a 
súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestova-
teľské 
celky 

trvalých 
porastov 

Základ-
né 

stádo 
a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia   5 279 2 387 317      2 392 596 

Prírastky          379 968  379 968 

Úbytky   154 709      154 709 

Presuny 
  379 968    

-379 
968  0 

Stav na konci 
účtovného obdobia    5 279  2 612 576      

 2 617 
855 

Oprávky 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia     5 279  1 876 416      

  1 881 
695 

Prírastky      325 284      325 284 

Úbytky   154 709       154 709 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia    5 279  2 046 991      2 052 270 

Opravné položky 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia    0 510 901        510 901 

Stav na konci 
účtovného obdobia   0 565 585        565 585 
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Tabuľka č. 2 
 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bezprostredne predchadzajúce účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci a 
súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestova-
teľské 
celky 

trvalých 
porastov 

Základ-
né 

stádo a 
ťažné 

zvieratá 
Ostatný 

DHM 

Obstará-
vaný 
DHM 

Poskyt-
nuté pred-
davky na 

DHM Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia   5 279 2 360 563      2 365 842 

Prírastky          256 715  256 715    

Úbytky   229 961       229 961 

Presuny   256 715    -256 715  0 

Stav na konci 
účtovného obdobia    5 279  2 387 317      

 2 392 
596 

Oprávky 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia     5 279  1 806 801      

  1 812 
080 

Prírastky      271 930      271 930 

Úbytky   202 315       202 315 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia    5 279  1 876 416      1 881 695 

Opravné položky 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia    0 553 762         553 762 

Stav na konci 
účtovného obdobia   0  510 901        510 901 
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4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku  
 

Dlhodobý hmotný majetok 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 
 
 

Dlhodobý hmotný majetok 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie                                                                                                                                    

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 

 

 

5. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. o) o opravných položkách (OP) k zásobám 
 
Tabuľka č. 1 
 

Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav  OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Materiál      
Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej 
výroby      

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar 122 391  -16 912  105 479 

Nehnuteľnosť na predaj      
Poskytnuté preddavky  
na zásoby      

Zásoby spolu 122 391  -16 912  105 479 

 
 

Zásoby 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav  OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Materiál      
Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej 
výroby      

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar 113 597 8 794   122 391 

Nehnuteľnosť na predaj      
Poskytnuté preddavky  
na zásoby      

Zásoby spolu 113 597 8 794   122 391 
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6. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo 
a o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať  

 

Zásoby 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo 0 

 
 

Zásoby 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo 0 

 
 
7. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam  

 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba 

OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Pohľadávky 
z obchodného styku     278 083 3 669      14 444 267 308 

Pohľadávky voči MÚJ      
Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku      
Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu      

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu   278 083 3 669     14 444 267 308 

 

Pohľadávky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba

OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Pohľadávky 
z obchodného styku      262 251 15 832       278 083 

Pohľadávky voči MÚJ      
Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku      
Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu      

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu    262 251 15 832      278 083 
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8. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok  

 

Bežné účtovné obdobie 

 

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z 
toho: 8 950 141 898 348  9 848 489 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 4 200 6 861 11 061 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám 

                         
376         100 476 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 8 945 565 891 387 9 836 952 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 11 218 186    11 218 186 

Čistá hodnota zákazky    
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 11 213 423  11 213 324 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám    
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu    
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku    
Sociálne poistenie    
Daňové pohľadávky a dotácie    
Pohľadávky z derivátových operácií    
Iné pohľadávky 4 763  4 763 

Krátkodobé pohľadávky spolu 20 168 327 898 348 21 066 675 

 
                                                                

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
 

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z 
toho: 11 414 904 695 822  12 110 726 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 380  380 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám    

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 11 414 524 695 822 12 110 346 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 5 902 903    5 902 903 

Čistá hodnota zákazky    
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 5 900 096  5 900 096 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám    
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu    
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku    
Sociálne poistenie    
Daňové pohľadávky a dotácie    
Pohľadávky z derivátových operácií    
Iné pohľadávky 2 807  2 807 

Krátkodobé pohľadávky spolu 17 317 807 695 822 18 013 629 
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9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným 
právom alebo inou formou zabezpečenia   

 

Opis predmetu záložného práva 

Bežné účtovné obdobie 
Hodnota predmetu 

záložného práva 
Hodnota 

 pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia 

                                    0                                    0 

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo 0              0 
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo 
s nimi nakladať 0              0 

 

 

Opis predmetu záložného práva 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Hodnota predmetu 

záložného práva 
Hodnota 

 pohľadávky 

ohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia 

                                    0                                    0 

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo                       0              0 
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo 
s nimi nakladať 0              0 

 

 

10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v)o krátkodobom finančnom majetku  

 

Tabuľka č. 1  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Pokladnica, ceniny 8 740 12 429 

Bežné bankové účty 3 788 982 2 116 623 

Bankové účty termínované   

Peniaze na ceste   

Spolu 3 797 722 2 129 052 

 
 

11. Časové rozlíšenie 

 

a) Informácie o významných  položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov 
budúcich období     

                                                                                                                  

Opis služby Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Náklady budúcich období/381 spolu 70 774 65 012 

Nájom parkoviska a priestorov /381 4 154 3 742 

Support,služby IT-/partner.poplatky, certifikacie/381 58 261 57 935 

Reklama/381 5 310 31 
Ostatné nevýznamné položky/381 3 049   3 304 

Príjmy budúcich období/385 spolu  84 442 116 013 

Ostatné/385 84 442 116 013 
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G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 

 

 

1.Údaje o vlastnom imaní 

 

Popis základného imania, výška upísaného imania zapisovaného v OR 
 

Text 

v EUR 

Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Základné imanie celkom 1 328 000 1 328 000 

Počet akcií (a.s.)   

Nominálna hodnota akcie (a.s.)   

Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní   

Hodnota upísaného vlastného imania 1 328 000 1 328 000 

Hodnota splateného základného imania 1 328 000 1 328 000 
Prehľad o zisku alebo strate, ktorá nebola 
účtovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na 
účty vlastného imania, najmä  zmeny reálnej 
hodnoty majetku, zmeny hodnoty majetku  pri 
použití metódy vlastného imania   
 
 
2. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo  

o vysporiadaní účtovnej straty  

 

Tabuľka č. 1 
 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Účtovný zisk  1 207 609  

  

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov                 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 1  207 609 

Iné   

Spolu 1 207 609 

 
 

Rozdelenie zisku za rok končiaci 31.12.2021 
 
Účtovný zisk za rok 2021 vo výške 1 207 609,30EUR  bol rozdelený medzi spoločníkov podľa pomeru 
menovitej hodnoty podielov jednotlivých spoločníkov. 
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3. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách 

 

Tabuľka č. 1 
 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Dlhodobé 
rezervy, z toho: 259 548 79 246   8 921   329 873 

garancie 259 548 79 246    8 921   329 873  

Dohad na služby                 

           
Krátkodobé 
rezervy, z toho: 727 860 881 091 727 860  881 091 

Rezerva na 
dovolenky 326 264 332 964 326 264   332 964 
Rezerva na 
odmeny 15 527     7 000 15 527        7 000 
Rezerva na 
rôzne projekty  386 069  541 127    386 069  541 127  

Ostatné náklady      
 
 

Tabuľka č. 2 

 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
Dlhodobé 
rezervy, z toho: 210 907 51 519    2 878   259 548 

garancie 210 907  51 519      2 878    259 548 

Dohad na služby                 

           
Krátkodobé 
rezervy, z toho: 596 126 727 860 596 126    727 860 

Rezerva na 
dovolenky 362 223 326 264 362 223    326 264 
Rezerva na 
odmeny  2 000     15 527   2 000         15 527 
Rezerva na 
rôzne projekty   231 903  386 069   231 903  386 069     

Ostatné náklady                     
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4.Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu                   52 926                    52 757  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

        

Krátkodobé záväzky spolu                        22 753 548                         18 579 436 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane  

                         22 564 174                           17 909 948 

Záväzky po lehote splatnosti                            189 374                                                             669 488                

 

 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti: 

Bežné účtovné obdobie 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu 

záväzky 
viac ako päť 

rokov 
jeden rok až 

päť rokov 
do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z 
obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 

Záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Ostatné záväzky z 
obchodného styku  0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé 
záväzky, z toho: 0 52 926 0 0 52 926 

Čistá hodnota zákazky  0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky  0 10 0 0 10 

Dlhodobo prijaté preddavky  0 0 0 0 0 
Dlhodobé zmenky na 
úhradu  0 0 0 0 0 

Vydané dlhopisy  0 0 0 0 0 
Záväzky zo sociálneho 
fondu  0 38 461 0 0 38 461 

Iné dlhodobé záväzky  0 14 455 0 0 14 455 
Dlhodobé záväzky z 
derivátových operácií  0 0 0 0 0 

Odložený daňový záväzok  0 0 0 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 52 926 0 0 52 926 
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Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu 

záväzky 
viac ako päť 

rokov 
jeden rok až 

päť rokov 
do jedného 

roka 

Krátkodobé záväzky z 
obchodného styku, z 
toho: 0 0 18 357 450 189 374 18 546 824 

Záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám  0 0 119 426  119 426 
Záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 59 305             59 305 
Ostatné záväzky z 
obchodného styku  0 0 18 178 719  189 374 18 368 093 
Ostatné krátkodobé 
záväzky, z toho: 0 0 4 206 724 0 4 206 724 

Čistá hodnota zákazky  0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky voči spoločníkom a 
združeniu  0 0 0 0 0 
Záväzky voči 
zamestnancom  0 0 1 396 770 0 1 396 770 
Záväzky zo sociálneho 
poistenia  0 0 580 694 0 580 694 
Daňové záväzky a dotácie  0 0 2 163 910 0 2 163 910 
Záväzky z derivátových 
operácií  0 0 0 0 0 
Iné záväzky  0 0 65 350 0 65 350 
Krátkodobé záväzky 
spolu 0 0 22 564 174  189 374 22 753 548 

 

 

Bezprostredne predchádzajúce účtovne obdobie 

 

 
Názov položky  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti  
Záväzky po 

lehote 
splatnosti  

 
Spolu 

záväzky  
viac ako päť 

rokov 
jeden rok až 

päť rokov 
do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z 
obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 

Záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Ostatné záväzky z 
obchodného styku  0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé 
záväzky, z toho: 0 52 757 0 0 52 757 
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Názov položky  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu 

záväzky 
viac ako päť 

rokov 
jeden rok až 

päť rokov 
do jedného 

roka 

Čistá hodnota zákazky  0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky  0 10 0 0 10 

Dlhodobo prijaté preddavky  0 0 0 0 0 
Dlhodobé zmenky na 
úhradu  0 0 0 0 0 

Vydané dlhopisy  0 0 0 0 0 
Záväzky zo sociálneho 
fondu  0 22 756 0 0 22 756 

Iné dlhodobé záväzky  0 29 991 0 0 29 991 
Dlhodobé záväzky z 
derivátových operácií  0 0 0 0 0 

Odložený daňový záväzok  0 0 0 0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 52 757  0 0 52 757 

            

Krátkodobé záväzky z 
obchodného styku, z 
toho: 0 0 14 052 584 669 488 14 722 072 

Záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám  0 0 20 961 0 20 961 
Záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 38 058 772 38 830 
Ostatné záväzky z 
obchodného styku  0 0 13 993 657 668 716 14 662 281 
Ostatné krátkodobé 
záväzky, z toho: 0 0 3 857 364 0 3 857 364 

Čistá hodnota zákazky  0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky voči spoločníkom a 
združeniu  0 0 0 0 0 
Záväzky voči 
zamestnancom  0 0 1 012 271 0 1 012 271 
Záväzky zo sociálneho 
poistenia  0 0 455 716 0 455 716 

Daňové záväzky a dotácie  0 0 2 326 003 0 2 326 003 
Záväzky z derivátových 
operácií  0 0 0 0 0 

Iné záväzky  0 0 63 374 0 63 374 
Krátkodobé záväzky 
spolu 0 0 17 909 948 669 488 18 579 436 
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Podmienené záväzky 

Podmieneným záväzkom sa rozumie: 
  

• možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od 
toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, pričom 
vznik týchto udalostí nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

• povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, 
pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok 
ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako 
ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol 
v budúcnosti významný náklad. 
 
V roku 2020 uzavrela materská spoločnosť Aricoma Group a.s. spolu so svojou sesterskou 
spoločnosťou Aricoma Group AB a na základe dodatku z roku 2021 a 2022 aj so 
spoločnosťou Aricoma Group International AB, ktorá pôsobi ako právny nástupca spoločnosti 
Javorina Management AB zmluvu o bankovom úvere. Na základe zmluvy vystupujú Aricoma Group 
a.s., Aricoma Group AB a Aricoma Group International AB ako spoludlžníci (“co-borrowers“). Na 
základe zmluvy o bankovom úvere sa spoludlžníkom (“co-debtor”) stala taktiež spoločnosť 
Autocont s.r.o. Každý spoludlžník (co-borrower aj co-debtor) má povinnosť plniť spoločne a 
nerozdielne záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy. 
 
Zmluva o bankovom úvere obsahuje finančné indikátory (kovenanty) na báze súčtu 
konsolidovaných výkazov za skupiny Aricoma Group a.s., Aricoma Group AB a Aricoma Group 
International AB: 
 

• Pomer prevádzkového cash flow k dlhovej službe - minimálna hodnota pre splnenie 
indikátoru je 1,2 

• Pomer čistého dlhu k EBITDA – maximálna hodnota indikátoru vo vykazovanom období je 4 
K 31.12.2022 a k 31.12.2021 boli vyššie uvedené kovenanty splnené. 

 
Ďalej v rámci zaistenia tohto úveru je podiel v spoločnosti založený ako zabezpečenie v prospech 
financujúcich bánk.  
 
Spoločnosť, ako spoludlžník, spolu so spoločnosťami Aricoma Group a.s., Aricoma Group 
AB,  Aricoma Group International AB  a ďalšími spoločnosťami zo skupiny Aricoma uzavrela 
dodatok a dohodu o prepracovanom znení č. 1 z 24. marca 2021, dodatok a dohodu o 
prepracovanom znení č. 2 z 23. septembra 2021 a dodatok a dohodu o prepracovanom znení č. 3 
z 29. augusta 2022 k zmluve o seniorných viacmenových termínových a revolvingových úveroch 
(“senior multicurrency term and revolving facilities agreement“) s Českou sporiteľňou a.s., ČSOB 
a.s. a Komerčnou bankou a.s. zo dňa 13.novembra 2020. Zodpovednosť Spoločnosti z tejto 
úverovej zmluvy je spoločná a nerozdielna s ostatnými dlžníkmi. Zostatok úveru k 31. decembru 
2022 predstavoval celkovo 121 322 005 EUR, z toho 591 052 783 CZK (24 508 740 EUR) a 
96 823 265 EUR. Zostatok úveru k 31. decembru 2021 predstavoval celkovo 116 364 638 EUR, z 
toho 1 875 048 933 CZK (75 430 402 EUR) a 40 934 236 EUR. 
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5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke  
alebo o odloženom daňovom záväzku 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho:    159 365     166 072 

Odpočítateľné      159 365      166 072 

Zdaniteľné     
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho:     966 033     761 241 

Odpočítateľné 966 033 761 241 

Zdaniteľné               

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti   

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   

Sadzba dane z príjmov ( v %)             21             21 

Odložená daňová pohľadávka    236 334     194 736 

Uplatnená daňová pohľadávka   

Zaúčtovaná ako náklad/výnos -41 598        -49 106        

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok    

Zmena odloženého daňového záväzku    

Zaúčtovaná ako náklad    

Zaúčtovaná do vlastného imania    

Iné   
 

 

6. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 22 756 42 004 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 31 676 20 320 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 31 676 20 320 

Čerpanie sociálneho fondu  15 971                             39 568                             

Konečný zostatok sociálneho fondu  38 461   22 756 
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G.j) Významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období,: 
 

Výnosy budúcich období Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredné predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé, z toho: 230 035 91 040 

vlastné služby 230 035 91 040 

licencie MS 0 0 

Ostatné 0 0 

Krátkodobe, z toho: 479 981 287 063 

vlastné služby 420 913 221 478 

licencie MS 0 0 

Ostatné 59 068 65 585 

Spolu 710 016 378 103 

 
 
 

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch 

H.a) Informácie o tržbách 

 

Oblasť 
odbytu 

Tržby za tovar Tržby za služby Total 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

 

Tržby SK 

50 908 

634 32 303 550 13 008 713 6 933 177 

 63 917 

347  39 236 727 

 

Tržby 

zahraničie 

   2 021 

737    1 975 894  949 103    685 019 2 970 840 2 660 913 

 

 

Tržby spolu 

52 930 

371 34 279 444 13 957 816 7 618 196 66 888 187 41 897 640 

 
 
1.Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

 

Názov položky 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Zmena stavu 

vnútroorganizačných zásob 

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f 
Nedokončená 
výroba a polotovary 
vlastnej výroby    165 737 141 255  109 966   24 482  31 289 
Zmena stavu 
vnútroorganizačných 
zásob vo výkaze 
ziskov a strát x X x  24 482  31 289 
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H. c) až f) Výnosy pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej 
činnosti 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

c)Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  24 482 31 289 

Aktivácia vnútropodnikových zásob 24 482 31 289 

       
d)Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej  

 činnosti, z toho: 8 460 76 618 
Tržby z predaja dlhodobého hmotného majetku – DP, 
VT, prenajatého majetku 2 106 72 854 

Prebytky na majetku zistené pri inventarizácii 0 0 

Ostatné výnosy  6 354  3 764 

Dotacie zo štátneho rozpočtu 0 0 

   

e) Opis a suma významných položiek  finančných výnosov                         

Výnosy z finančnej činnosti, z toho: 59 253 32 825 
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 47 396 32 330 

Výnosové úroky 9 357 495 

Tržby za predaj CP 2 500  
Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
týkajúce sa  bežného účtovného obdobia  :    

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt a 
týkajúce sa  predchádzajúcich  účtovných období  :     

 

 
2. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 0  0  

Tržby z predaja služieb   13 957 816    7 618 196 

Tržby za tovar 52 930 371   34 279 444 

Výnosy zo zákazky     

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj     

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou/641,648,662      17 817       77 113 

Čistý obrat celkom 66 906 004 41 974 753 
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I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch 
 

 

I. Informácie o nákladoch 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby , z toho: 8 348 962 3 590 227 

Náklady na audit          25 700          23 200 

Daňové poradenstvo              1 960              820 

        
Opis a suma významných položiek nákladov za 
poskytnuté služby:   8 347 002   3 589 407 

Subdodávky    5 392 550      1 923 689 
Nájom prevádzkových priestorov,dopravných 
prosriedkov, kancelárskej techniky, výpočtovej 
techniky, inventára    702 266    477 559 

Reklama 302 447     137 515 

Poradenstvo       80 097       63 162 

Školenie zamestnancov       39 284       14 215 

Servisné práce  148 630  60 111 

Marketingová a produktová podpora 278 713    183 820 

SW licencie   994 740     537 112 

Ostatné    408 275     192 224 

      

Osobné náklady, z toho: 7 966 611 5 146 146 

Mzdy 5 903 484 3 830 745 

Ostatné náklady na závislú činnosť  221 297 108 094 

Sociálne poistenie  1 206 441 790 093 

Zdravotné poistenie  594 984 391 716 

Sociálne zabezpečenie 40 405 25 498 

      

Ostatné významné položky  nákladov 
z hospodárskej činnosti, z toho: 73 687 86 979 

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 
k pohľadávkam 3 668   15 832 

Poplatky za partnerstvo  23 044  19 581 

Ostatné 46 975 23 922 

Zostatková cena predaného DM    0    27 644 

Finančné náklady,  z toho: 96 448 53 297 

Kurzové straty, z toho: 56 631 39 956 
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka 40 702 32 057 
Ostatné významné položky finančných nákladov, 
z toho: 37 318  13 341  

Iné finančné náklady 15 644 7 004 

Bankové poplatky 6 579 5 222 

Nákladové úroky 15 094 1 115 
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1. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:        25 700        23 200 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky       20 700       18 200 

iné uisťovacie audítorské služby     

súvisiace audítorské služby 5 000  5 000  

daňové poradenstvo                  

ostatné neaudítorské služby     

 

 

 

J. Informácie k daniam z príjmov 
 

 

1. Informácie k prílohe č. 3  časti J.  písm. f) a g) o daniach z príjmov 

 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Základ 
dane Daň Daň v % 

Základ 
dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 
Výsledok hospodárenia  
pred zdanením, z toho:  2 533 508 x X  1 547 629 x X 

teoretická daň  0   0   

Daňovo neuznané náklady  1 045 620      682 654   

Výnosy nepodliehajúce dani     525 186       377 302   
Vplyv nezúčtovanej odloženej 
daňovej pohľadávky       

Umorenie daňovej straty       

Zmena sadzby dane       

Iné       

Spolu  3 053 942  21  1 852 981  21 

Splatná daň z príjmov X 641 328 21 X 389 126 21 

Odložená daň z príjmov X  -41 598 21 X  -49 106 21 

Celková daň z príjmov  X 599 730  X 340 020  
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K Informácie  o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov 
a iných orgánov účtovnej jednotky   

 

 

Členovia štatutárneho , dozorného a iného orgánu spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej 

funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky. 

 

 

L Ekonomické vzťahy medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami  
 
 

 
 
 

Spriaznená osoba Bežné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky z obchodného styku 

Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke 

vykonáva spoločný rozhodujúci alebo 

podstatný vplyv/Autocont a.s./matka 

   

59 305 

   

38 738 

Záväzky z obchodného styku Ostatné spriaznené strany/sestry   119 426   20 961 

Pohľadávky z obchodného 

styku 

Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke 

vykonáva spoločný rozhodujúci alebo 

podstatný vplyv/Autocont a.s./matka 

    

476 

    

380 

Cash pool Iné/spriaznené strany/sestry 11 213 423 5 900 096 

Iné Iné/spriaznené strany/sestry 11 061  

 
  

a)  Zoznam  obchodov , ktoré sa uskutočnili medzi účtovnou jednotkou a 
spriaznenými osobami 

Druh obchodu, napríklad 
kúpa alebo  predaj, 

poskytnutie služby, obchodné 
zastúpenie, licencie, 

transfery, know-how, úver, 
pôžička, výpomoc, záruka, 

 

Výnosy 

bežné 

obdobie 

Výnosy 

bezprostredne 

predchádzajúce 

obdobie 

Náklady 

bežné 

obdobie 

Náklady 

bezprostredne 

predchádzajúce 

obdobie 

Úroky 

Materská 

spoločnosť 0 0 0 0 

Sesterské 

spoločnosti 0 0 0 0 

Spriaznená 

spoločnosť 9 357  171 10 291 0 

Služby 

Materská 

spoločnosť 3 081 1 690 405 644 283 913 

Sesterské 

spoločnosti 9 880 0 215 026 75 857 

Spriaznená 

spoločnosť 0 0 2 344 0 

Nákup a predaj materiálu, 

tovaru,..  

Materská 

spoločnosť 1 197 80 5 083 5 382 

Sesterské 

spoločnosti 2 567 0 6 058 7 596 

Spriaznená 

spoločnosť 0 0 0 0  
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M. Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do 
dňa zostavenia účtovnej závierky  

 
 
Po konci roka 2022 nedošlo k žiadnej udalosti, ktorá by nepriaznivo ovplyvnila podnikateľské prostredie. 

 
 

N. Prehľad  zmien vlastného imania   

 
 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 
Základné imanie 
zapísané do OR 1 328 000    1 328 000 
Zákonný rezervné 
fondy 387 259    387 259 
Nerozdelený zisk 
minulých rokov 255 220  200 000  55 220 

Účtovný zisk /strata 1 635 452 1 207 609 1 635 452  1 207 609 

Spolu 3 605 931 1 207 609 1 835 452  2 978 088 
 
 
Rozdelenie zisku za obdobie 12 mesiacov končiace 31.12.2022 
 
Štatutárny orgán  navrhuje preúčtovať výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  na 
nerozdelený zisk minulých rokov. 
  

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 
Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 
Základné imanie 
zapísané do OR 1 328 000    1 328 000 
Zákonné rezervné 
fondy 387 259    387 259 
Nerozdelený zisk 
minulých rokov 55 220    55 220 

Účtovný zisk /strata 1 207 609 1 933 778 1 207 609  1 933 778 

Spolu 2 978 088        1 933 778 1 207 609  3 704 257 
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O. Prehľad  peňažných tokov 

 

Informácie k časti T. prílohy č. 3 o prehľade peňažných tokov pri použití nepriamej 
metódy  

 
Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie: 
 
a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky 

na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť 

zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo 

medzidvoma bankovými účtami, 

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred 

známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v 

najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínové 

vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné 

cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotku, ktoré sú 

splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy: 

Prehľad finančných tokov 

Názov položky 
obdobie 1.1.2022- 

31.12.2022 
obdobie 1.4.2021- 

31.12.2021 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 2 533 508 1 547 629 
Úpravy o nepeňažné operácie:   
Odpisy dlhodobého majetku 325 738 271 932 
Odpis zásob 631 1 818 
Odpis pohľadávky  0 
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam -10 775 15 832 
Zmena stavu opravnej položky k zásobám -16 912 8 794 
Zmena stavu rezerv 223 555 180 376 
Úrokové náklady (netto) 5 737 620 
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku -2 106 -45 210 

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 3 059 376 1 981 791 

Zmena pracovného kapitálu:   
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia 2 286 092 -1 101 333 
Úbytok (prírastok) zásob -636 673 -1 262 67 
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia 4 358 046 7 718 923 

Prevádzkové peňažné toky 9 066 841 7 336 702 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Prevádzkové peňažné toky 9 066 841 7 336 702 
Zaplatené úroky -15 094 -1 115 
Prijaté úroky 9 357 495 
Zaplatená daň z príjmov -493 182 -332 898 
Vyplatené dividendy -1 207 609 -1 835 452 

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 7 360 313 5 167 732 

Peňažné toky z investičnej činnosti   
Nákup dlhodobého majetku -380 422 -256 715 
Príjmy z predaja dlhodobého majetku 2 106 72 854 
Poskytnuté krátkodobé pôžičky -5 313 327 -4 900 037 

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -5 691 643 -5 083 898 

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 1 668 670 83 833 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku obdobia 2 129 052 2 045 219 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci obdobia 3 797 722 2 129 052 
 










